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EXTERNE

10 ani de la Brexit
Imigraţia europeană a scăzut vertiginos, în 
timp ce imigraţia din ţările din afara Uniu-
nii Europene a explodat.  Pagina 4

TIFF

TIFF scrie istorie
Zece zile de proiecţii, concerte, întâlniri şi 
evenimente speciale au adus la Cluj peste 
130.000 de spectatori şi participanţi. Pagina 5

ADMINISTRAŢIE

Alin Tişe cere demisii
Guvernul pierde bani din PNRR şi ignoră 
proiectele Clujului, susţine Alin Tişe, pre-
şedintele Consiliului Judeţean.  Pagina 2

ECONOMIE

România a încasat 
2,25 mld. € din PNRR
Comisia Europeană a virat marţi României 
2,25 miliarde de euro, reprezentând cea de-a 
patra tranşă de fi nanţare din PNRR. Pagina 6

ADMINISTRAŢIE

Piste de biciclete 
pe Drumul Sfântul Ioan
Proiectul va conecta pistele de biciclete din 
oraş şi va crea un traseu între Făget, Calea 
Turzii, Bună Ziua şi Observatorului. Pagina 5
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Emil Boc, apel de la Londra pentru reducerea prețului la energie: 
„«Băieții deștepți» trebuie să înțeleagă că nu se mai poate așa”.

Edilul Clujului a lansat un apel public 

pentru susţinerea măsurilor de reducere a 

costurilor energiei şi investiţia în energia 

regenerabilă: „România trebuie să încheie 

defi nitiv era «băieţilor deştepţi din ener-

gie»”, spune primarul Emil Boc.

Afl at la Forumul Mondial al Primarilor 

pentru acţiune climatică, primarul Cluju-

lui Emil Boc a semnalat importanţa in-

vestiţiilor verzi în lupta împotriva schim-

bărilor climatice.

Emil Boc a amintit de eforturile Clu-

jului în adoptarea măsurilor de reduce-

re a impactului schimbărilor climatice – 

de la transport public electric şi clădiri 

publice verzi, la zeci de şcoli, creşe şi 

grădiniţe modernizate şi dotate cu pano-

uri fotovoltaice.

Totodată, edilul Clujului a semnalat ne-

cesitatea unui efort conjugat al guvernelor 

şi autorităţilor locale pentru reducerea cos-

turilor energiei, context în care a declarat 

că „România trebuie să încheie defi nitiv e-

ra «băieţilor deştepţi din energie»”.

„Oamenii nu se mobilizează când văd 

statistici despre schimbările climatice, ci 

atunci când văd rezultate concrete. Un om 

crede în bătălia împotriva schimbărilor cli-

matice dacă vede consecinţe pentru el, pen-

tru familia şi ţara lui. Când factura la în-

treţinere la bloc scade cu 30% – 35% în 

urma reabilitării imobilului din fonduri na-

ţionale sau europene, crezi în schimbări 

climatice. Atunci când mergi cu un trans-

port public electric de calitate, crezi în bă-

tălia împotriva schimbărilor climatice. Sau 

atunci când o şcoală este modernizată şi 

dispune de panouri fotovoltaice, cu încăl-

zire modernă, atunci devine evident că a-

ceste măsuri pot face o diferenţă în bine”, 

a transmis primarul Emil Boc.

Politicienii trebuie să ofere argumente 

concrete oamenilor astfel încât comunita-

tea să fi e parte la rezolvarea problemei, în 

contextul în care schimbările climatice ne 

afectează pe toţi – de la valuri de căldură 

la inundaţii etc.

În mesajul său, Emil Boc a susţinut ne-

cesitatea măsurilor care să permită scăde-

rea preţului energiei:

„Trebuie să facem tot ce ne stă în pu-

tinţă pentru a reduce preţul energiei pen-

tru populaţie şi pentru fi rme. Astăzi, în U-

niunea Europeană, preţul energiei este de 

trei ori mai mare decât este în SUA ori în 

China. Cum vor concura global fi rmele din 

Europa sau cum vor rezista cetăţenii din 

România şi din Uniunea Europeană la a-

ceste costuri mari ale energiei? De aceea 

trebuie să lucrăm împreună cu mediul de 

business, să lucrăm împreună cu toate gu-

vernele şi autorităţile locale pentru a scă-

dea preţul energiei pentru populaţie. Uti-

lizarea energiei verzi regenerabile, precum 

energia solară, este una dintre soluţii”, a 

mai spus Emil Boc.
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MAI PUȚINE BLOCAJE ÎNTRE CLUJ-NAPOCA ȘI FLOREȘTI. MAI PUȚINE BLOCAJE ÎNTRE CLUJ-NAPOCA ȘI FLOREȘTI. 
Ce aduce primul tronson al centurii metropolitane?
Mii de șoferi care pierd zilnic zeci de minute în ambuteiajele dintre Cluj-Napoca și Florești ar putea simți, din 
această toamnă, primele efecte ale centurii metropolitane. Proiectul aduce o bandă suplimentară pe fiecare 
sens de mers, dedicată transportului public, dar și mutarea sensului giratoriu din zona BMW.  Pagina 5

Blocaj total în politica românească după eșecul consultărilor de la Cotroceni. În lipsa unui 
acord între PSD, PNL, USR și UDMR, președintele Nicușor Dan a amânat desemnarea 
unui premier, prelungind incertitudinea într-un moment deja tensionat.  Pagina 3

??

Consultările se încheie fără nicio nominalizare de premier
Niciun guvern, niciun premierNiciun guvern, niciun premier


